本报讯 9月20日,三门峡市"万 企兴万村"行动推进会召开,总结经 验,安排部署下步工作。

会上,卢氏县工商联、灵宝市农业 农村局、河南仰韶酒业有限公司、牡仙 牡丹产业集团有限公司、灵宝市高山 天然果品有限责任公司等8家单位先 后进行交流发言。市"万企兴万村"行 动成员单位负责人分别发言。

市农业农村局负责人介绍,全市农业农 村系统与各级工商联密切沟通,搭建村企 合作平台,采取多样化帮扶形式,推动特色 产业发展,改善人居环境,加大人才培养 力度,选树先进典型,2023年度全市脱贫人

# 为乡村振兴赋能添彩

市"万企兴万村"行动推进会召开

口年人均纯收入达到17456元,同比增长 13.36%。农行三门峡分行负责人表示,该系 统持续创新服务模式、提升服务能力、加强 工作保障,以高质量金融服务推动民营经 济高质量发展,为全市近百家参与"万企兴 万村"行动企业提供贷款 3.8 亿元。农发行

三门峡市分行负责人表示,该系统充分发 挥农业政策性银行特色和优势,突出支持 脱贫地区特色产业发展,打造产业帮扶精 品工程,累计支持涉农客户50家,投放涉农 贷款 13.27 亿元,在支持农业农村实体经济 发展等方面取得一定成效。

会议提出,要持续巩固拓展已 有成果,引导参与行动的民营企业 保持帮扶关系不变,进一步抓好龙 头企业带动,擦亮特色农业品牌,大 力发展新兴业态,持续推动返乡创 业,强化服务保障,加大调研解难、融 资服务、典型引路等工作力度,进一 步扩大"万企兴万村"行动影响力。

责编/徐新格 责校/尤中轩

同时,要扛牢政治责任强定力、加强组织领导 汇合力、广泛动员引导再加力,完善常态化工 作推进机制,加强部门协同联动,多吸纳乡镇 中小微企业参与,用心用情做好服务,汇聚起 助力乡村振兴的强大合力,谱写出现代化三 门峡乡村振兴新篇章。 (孙凤仪)

#### 市科技局:

## 加强服务型行政执法 推动营商环境优化

本报讯 近日,市科技局在全市首届服务型行政 执法"微宣讲、走基层"实战教学选拔赛中荣获优秀 组织奖,该局参赛人员荣获专业法律知识实战教学 比赛三等奖。

比赛中,该局参赛人员以《技术合同登记中隐藏 的小智慧·大利益》为题,通过PPT,讲解了登记后企 业享受的税收优惠政策、登记流程等内容,并结合典 型案例,重点介绍了技术合同登记中的关键知识点, 生动阐述了技术合同登记的重要意义。

近年来,市科技局高度重视法治政府建设,积 极推动加强服务型行政执法。全面提升行政执法 人员能力素质,制定《三门峡市科学技术局2024年 度行政执法培训工作计划》,出台《三门峡市科学 技术局行政执法权责清单、岗责体系》,明确办事 流程,加强行政执法队伍管理,不断提高政务服务 (王哲 刘珂)

## 民 银 行 XX 峡 市 全 分 言

本报讯(记者吴琼 通 讯员张子丞)为积极响应国 家关于加强网络安全宣传 教育的号召,近日,人民银 行三门峡市分行牵头组织 全市银行业、证券业、保险 业等金融机构举行网络安 全宣传周活动,向社会公众 普及金融网络安全知识,增 强网络安全防范意识,提高 安全防范技能。

活动现场,人民银行三 门峡市分行联合各金融机 构,通过悬挂横幅、张贴海 报、摆放展板、发放宣传折 页、现场讲解等形式,结合 生活中常见的集"赞"有 奖、刷单兼职、网购退款、 绩优股推荐等典型案例和 个人信息外泄、"手机丢 失后除报警外还应第一时 间做点啥""金融 IC 卡有 啥不同"等金融安全知 识,向市民讲解当前金融 网络常见骗局,提醒大家

在日常生活中要提高警惕,不随意点击不 明链接,不要轻易透露个人信息,不参与网络 非法集资,避免遭受网络诈骗的侵害。

## 农行灵宝市故县支行: 开展反假币宣传活动

本报讯(记者吴琼)为增强公众的反假币 意识,提高识假能力,近日,农行灵宝市故县 支行持续开展反假币宣传活动,维护群众合 法权益,。

该支行通过悬挂反假币宣传条幅,张贴 金融知识海报,利用电子屏和网络电视滚动 播放宣传视频和图片,以及向前来办理业务 的客户面对面讲解反假币知识,增强客户反 假币意识。该支行积极组织工作人员进学 校、进社区、进商圈开展反假币知识宣传。此 外,工作人员还走进汉山旅游景区,向游客介 绍正版人民币的票面特征和防伪特征,进一 步提高群众反假识假能力。

#### 中国银行三门峡分行:

## 提供金融服务 解决出口难题

本报讯(记者吴琼 通讯员李鹏飞) 近日,中国银行河南省分行面向全省所 有外汇企业客户,开展了"心连心、手牵 手"汇率风险中性宣导暨交易对手额度 目标客户服务推介会,中行三门峡分行 邀请近20家外汇企业客户以视频连线方 式参会,发挥中国银行外汇专业银行优 势,把握汇率市场脉络,帮助企业降低汇

会议上,省行金融市场部主任级经 理牛志锋对今年以来外汇市场进行回顾 分析与展望,分析了8月份外汇市场情 况,预测了9月份外汇市场走势,并对中 国、美国经济政策表现以及国际资本流 动等方面进行了深入浅出的讲解,进一 步加强客户对目前外汇市场的了解,帮 助客户更好地开展外贸业务。

答疑互动环节,针对参会企业提出 的近期面临汇率波动带来的风险,中行 三门峡分行积极提供不同的解决方案和 适配的保值产品,赢得诸多外贸客户的 认同和称赞。卢氏某香菇出口企业对中 行的远期结汇业务有强烈需求。了解情 况后,中行三门峡分行积极与省行以及 营业网点进行联动,对该企业客户进行 授信额度调剂、远期结售汇功能维护,并 主动上门为其指导业务办理流程,帮助 其实现首笔占额类网银远期结售汇交 易,解决客户出口香菇遇到的难题,确保 企业香菇出口业务有效运转。



近日,中国银行灵宝支行工作人员携带移动设备深 入西阁乡农户家中,上门办理业务,宣讲反诈常识和网 络安全知识,受到农户欢迎



日前,中国银行义马支行在义马市人民广场开展货币反 假及不得拒收人民币宣传活动,有效提升社会公众反假、防 假能力。

## 提升金融素养 防范诈骗陷阱 全市各大保险机构组织开展金融教育宣传活动

本报讯(记者吴琼)自"金融教育宣传 月"活动开展以来,全市各家保险机构多 措并举开展教育宣传活动,营造和谐健康

金融环境。 9月5日,中汇人寿三门峡中心支公司 组织员工到陕州区开展"金融知识赶大 集"活动。向群众讲解电信诈骗、非法集 资等案例,提醒大家远离诈骗陷阱。

9月11日,大家财险三门峡中心支公 司灵宝营销部开展了金融消费者权益保 护宣传活动,增强群众的防骗意识。

9月13日,新华保险三门峡中心支公司

走进陕州区柳林村,向村民发放金融知识和 风险防范宣传册,帮助村民树立正确的消费 观念。同日,富德生命人寿三门峡中心支公 司组织员工参加国家金融监督管理总局三

门峡监管分局组织的金融教育宣传活动。 9月14日,泰康人寿三门峡中心支公 司组织员工在湖滨广场开展金融知识"进

商圈"宣传活动。 9月19日,阳光人寿三门峡中心支公 司走进陕州区西张村镇开展金融宣传教

#### 优良地方猪种——

## 豫西黑猪

豫西黑猪,本地俗称"大耳黑猪",主要分布在 河南省西部山区,中心产区位于洛阳市栾川县和 三门峡市卢氏县。豫西黑猪遗传性能稳定,繁殖 性能良好,具有较强的适应性和抗病力,耐粗饲, 肉质鲜美,适宜散养、半散养,也适宜舍饲。

豫西黑猪体形中等,被毛黑色,头中等大,颈 短粗,嘴中等长,前吻部微翘,耳大下垂,额部有皱 纹,背腰稍凹,腹部下垂,尾长粗大,臀部欠丰满, 四肢粗壮结实,蹄部粗壮直立,部分有卧系,乳头7

母猪 150至 160日龄性成熟,体重达70至 80kg可初配,利用年限一般7至9年。母猪发情周 期20天左右,妊娠期114天左右;初产母猪平均窝 产仔数10.61头,产活仔数9.56头,初生个体重 0.91kg。成年公猪体重 171.35kg,体长 139.01cm, 胸围 131.15cm,体高 73.7cm;母猪体重 155.17kg, 体长125.24cm,胸围126.05cm,体高68.86cm。

在中等营养水平下,豫西黑猪生长育肥猪(30 至100kg)平均日增重429.35g。据测定,其胴体长 102.20cm 左右,屠宰率 74.70%;平均背膘厚 3.36cm, 瘦肉率 47.87%, 肥肉率 34.47%, 骨率 9.84%; 肉色 4.17分, 大理石纹 3.71分。豫西黑猪 肉质优良,肉色鲜红,肌间脂肪分布良好,肌纤维 细腻,比较适合人们对肉品色、香、味的审美观。

豫西黑猪适应性强、耐粗饲。特别适宜在饲 草饲料资源丰富的山区或丘陵地区舍饲或半放牧 饲养。种公猪一般采用栓系或舍饲饲养方式,配 种方式以本交为主。母猪多采用舍饲或半放牧饲 养。饲料以糠麸、青草、树叶、果实为主,补饲玉 米、饼粕、红薯等。(卢氏县农业农村局 苏建方)



### 三门峡市第九届运动会(第四届阳光运动会)——

## 绿茵竞技"足"够精彩

本报讯(记者单义杰)日前,我市第九届 运动会(第四届阳光运动会)成年组足球比赛 正式开赛。连日来,各参赛队伍在三门峡国 际文博城体育公园足球场拼搏竞技,为我市 群众体育事业注入新活力。

此次比赛时间为9月19日至29日,为期 11天。参赛单位包括A组:市直机关;B组: 各县(市、区),经济开发区,城乡一体化示范 区,现代服务业开发区;C组:市属以上企业、 非公有制企业、驻三门峡各部队、武警部队、 大中专院校。其中,A组和C组为成年男子 五人制足球,B组为成年男子十一人制足球, 全场比赛时间分别为40分钟和90分钟。

9月20日上午,记者在比赛现场看到,一 场五人制足球比赛正在激烈进行,对阵双方

为市市场监管局和市财政局,五人制球场范 围较小,足球在球员脚下不停穿梭,双方你争 我抢,不甘示弱,比分交替上升,赛况十分胶 着,球员们尽情享受着比赛带来的乐趣。"参 加足球比赛不仅能结识新朋友,增进单位间 友谊,也能增强拼搏意识和团队精神,希望今 后能有更多人参与进来。"市市场监管局队员

"虽然足球比赛球员平均年龄在40岁,但 比赛依然十分激烈,充满了活力与热情,很有 看头。"市体育局群体科工作人员翟江波介绍, 现在一天能踢5场比赛,11人制比赛也将马上

据了解,此次比赛共有18支球队参与,共 292人,获奖队伍将荣获奖牌和个人证书。

# 热情"篮"不住 拼搏不止步

本报讯(记者单义杰)连日来,我市第九届 运动会(第四届阳光运动会)成年组篮球比赛火 热进行,我市市直机关,各县(市、区),市属以上 企业等单位共538人参与,比赛将持续至9月28 日,激发群众关注体育、参与锻炼的热情,掀起 新一轮全民健身热潮,激发城市运动活力。

此次比赛地点为三门峡国际文博城伯明顿 篮球馆。参赛单位分为A、B、C 三组,A组:市 直机关;B组:各县(市、区),经济开发区,城乡 一体化示范区,现代服务业开发区;C组:市属 以上企业、非公有制企业、驻三门峡各部队、武 警部队、大中专院校。篮球赛项目设置为五人 制篮球,每队领队1人、教练1人、运动员12人。

9月20日下午,记者在比赛球馆内看到, 该馆正同时进行两场比赛,对决的两队队员们 身着深浅两色球衣,在场上奔跑、跳跃、传球、 上篮,每每打进一球,场边啦啦队员和其他球 员都会兴奋地鼓掌叫好,比赛活力十足,竞技

该篮球比赛一场40分钟共4节,一节10分 钟,有些球队进攻效率很高,一场下来能拿到六 七十分,一天能进行6到7场比赛。裁判人员也 十分专业,其中包括3位国家级裁判员。

"市运动会篮球比赛很正规,对引领篮球 项目发展具有积极作用,同时也是一个展现各 单位形象、促进各单位相互友好交流的机会和 平台。"该篮球赛参与者霍云波说。

据了解,奖项设置上,该比赛设立一、二、三 等奖及优秀奖;设立团体总分一、二、三等奖及优 秀奖;另外设立优秀组织奖和贡献奖若干名。

# 健康服务暖人心

近日,湖 滨区公园玖 号社区卫生 服务站组织 家庭医生为 辖区内活动不 便的老年人上 门体检,并针 对高血压、糖 尿病等慢性病 患者进行科学 指导。

白皓宇 摄

## 河南省中医药文化宣传教育基地 三门峡武强中医院

膜

枪

是

都

近日,央视二套《经济半小时》栏 目报道了一个案例:有人觉得眼睛疲 劳,就用筋膜枪打眼周,结果把视力打 到了0.1,做手术换了人工晶体视力才 得以恢复。由此看来,筋膜枪并不是 哪里都能打。

筋膜枪的工作原理是通过电机带 动曲轴连杆发生的直线往复运动,是 纯粹的机械力,力量是刚性的,位置和 力量大小全靠使用者本人的理解和感 受。而医院里理疗科使用的,看起来 好像差不多的冲击波,一般采用空气 弹道式驱动,产生的是有缓冲的、渗透 性较强、相对柔和的力量,并且专业人 士操作,治疗有针对性。

筋膜枪确实有方便实用的优点, 肌肉酸困了,肩膀不舒服了,拿起来震 一会儿确实也能缓解症状,加上价格 也不贵,所以深受欢迎,应用也较为普

筋膜枪的使用部位一般应选择较 为丰厚的肌肉区域,比如肩部的斜方肌中束,就是 肩井穴的位置,三角肌、腰背部、臀部这些肌肉相对 丰厚的部位较为适宜,小腿外侧两骨之间的筋膜部 分,足底部也可以使用。力量大小的掌握,主要是 不可产生明显的疼痛,否则容易造成副损伤,每个

部位使用的时间5至10分钟就可以了。 筋膜枪不能用来作为穴位刺激,容易耗伤身 体的正气。头颈部、面部的所有位置,锁骨上方、 胸腹部的前面和侧方,腋窝、腘窝、大腿根部、脊柱 和关节骨头突起的位置都不可以使用筋膜枪,容 易造成脏器和骨骼的损伤。筋膜枪不可以用来减

肥,肚皮打得多了只会带来副损伤。 任何一种治疗和药物都是双刃剑,用好了治 病,用不好了就要伤害身体,所以对任何家用治疗

器的选择和应用都要慎重。 (三门峡武强中医院院长 李武强)

#### 三门峡职业技术学院:

## 成立"仰韶订单班" 为企业"量身定制"人才

产业发展,深化产教融合,9月20日,三门峡 职业技术学院与河南仰韶酒业有限公司联 合举行仰韶订单班开班仪式。

开班仪式上,三门峡职业技术学院相关 领导进行了致辞,希望学院与河南仰韶酒业 有限公司不断加深合作、加深友谊,共同推动 产教深度融合,在技能人才培养上取得更多 实效。河南仰韶酒业有限公司相关领导进 行了企业介绍,并对仰韶班学生提出要求与

希望。仰韶班班主任刘若凡 作表态发言,对订单班的教 学管理、企业文化融入、特色 活动以及实习实训等作了介 绍。仰韶订单班学生程文静 表达了加入订单班的激动之 情,明确了努力与奋斗方向。

仰韶订单班是三门峡

职业技术学院首个服务地 本报讯 为更好地服务人才培养,助力 方特色食品产业的校企合作订单班,旨在紧 跟目前酿酒产业发展趋势,紧盯当前酿酒技 术提质升级,进一步深化校企合作,加大学 院教育教学改革力度,通过共同搭建校企合 作平台、共建专业及就业实习基地等途径, 实现产教深度融合,服务区域经济社会发 展,增强办学活力。双方建立"人才共育、过 程共管、责任共担、成果共享"的校企育人模 式,打造一流的食品产业培养基地,助推我 市食品酒业创新发展。 (陈玉琴)